11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2010 21:58:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.03.2010 13:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136534/answer/136535




YBaxaemas Hartanbsi! Hu B KoeM ciydae! 3To Opeq ¥ BEIKauMBaHKe IeHET C 0TYasBIINXCS TIOfeH.
Hukakux 3asiBJI€HHBIX B @HHOTAI[UY KJIMHUYECKUX HayUYHBIX UCCIeIOBaHUY HE IIPOBOAUIOCE. TO, UTO
HY2KHO JelaTh B BameM ciydae, s Bam mucana paHee. [Toka Bel 6ymeTe uCKaTh ¥ UCIOIb30BATh
"yymomeuCTBEHHBIE" IIpenapaTsl, Bel oTepsieTe riiaBHOe - BpeMs. Yoauu.



